

Řešení

PRO VOLBY DO ZASTUPITELSTVA – 15. A 16. ŘÍJEN 2010



MS ODS Český Těšín

Všechno zdarma, nebo moderní udržované město?

V minulém čísle řešení místostarosta PaedDr. Milan Pecka zhodnotil volební program, který Občanská demokratická strana nabídla občanům pro volební období 2006 – 2010. Rád bych se v tomto čísle zmínil o našich cílech na následující čtyři roky. Titulek mého článku vystihuje zásadní obsah našeho programu – chceme pokračovat v další proměně města takovým způsobem, aby se v něm našim občanům žilo lépe. Dovolím si představit některé okruhy z mnoha dalších, které mají vliv na komfort života ve městě.

Parkování

I když se nám něco málo v těchto oblastech podařilo, zásadní pozitivní obrát se nekonal. Proto chceme pokračovat ve zřizování nových parkovacích míst na území města.

Odborníci pro nás vypracovali studii, která určila lokality s největšími problémy v této oblasti a vytypovala lokality pro zřízení nových parkovacích stání. Vznikla nová parkoviště na Slezské ulici, změnou organizace parkovacích stání vznikla nová místa například v Bezručově ulici a dalších, zpracovali jsme investiční záměr vybudování patrového parkoviště ve Svibici. Bohužel vysoké náklady a nemožnost získání dotace na tento typ parkování projekt zastavilo.

Díky studii však víme, kde parkoviště zřídit lze, a v současné době probíhá projektování odstavných ploch v lokalitách Svibice, sídliště Mojská, Ostravská a Hrabinská, kde chceme vybudovat celkem desítky míst. Pozitivní je, že na parkovací stání pro sídliště ve Svibici jsme získali peníze z Evropské unie.

Motoristé versus zeleně

Vybudování každého parkoviště je velmi náročné nejen po finanční stránce, ale i povolovací ze strany státních úřadů. Přesto chceme vyhovět občanům tak, aby mohli ponechat svá vozidla co nejbližší bydliště. Často však, když chceme vyhovět jedné skupině občanů, narážíme na odpor lidí, kteří auta nemají a zřizování nových stání se snaží zablokovat, protože si nepřejí, aby auta stála pod jejich okny a zabírala místo pro zeleně.

Úbytek zelených ploch v důsledku budování parkovišť průběžně efektivně řešíme náhradní výsadbou. Pouze pro příklad uvedu Jablunkovskou ulici podél vlakového nádraží, Střelníční ulici, prostor před Marií ve Svibici a podobně. Při každém zabírání zelených ploch



klademe důraz na náhradní výsadbou zeleně, která je vždy většího rozsahu než zeleň likvidovaná.

Železnici obklopí zelená stěna

Další možnosti zkvalitnění životního prostředí je výsadbou zelených stěn. Proto při projednávání optimalizace železničního koridoru jsme vznesli zásadní požadavek na osázení železniční tratě v centru zelenými ploty, které alespoň částečně ochrání životní prostředí od prachu a hluku. Taktéž počítáme se zřizováním zelených ploch v jiných ohrožených lokalitách.

Je třeba konstatovat, že samospráva stále nemá rozhodující vliv na ochranu čistoty ovzduší. Průmyslové podniky z jedné strany dávají práci lidem, ale zároveň negativně ovlivňují životní prostředí.

Návrat ke školám v přírodě

Proto podpoříme finančně ozdravné pobyty žáků ve školách v přírodě. Chceme zřídit fond, ze kterého by se tyto ozdravné pobyty financovaly. Chceme, aby průmyslové podniky v regionu, které znečišťují naše životní prostředí, splatily svůj dluh vůči našim

občanům a významnou měrou do tohoto fondu přispívaly.

Naše heslo čisté město

Kvalitu života ovlivňuje i čistota ulic a také parky a místa, kde mohou lidé aktivně trávit svůj čas. Program denních úklidů města v rámci institutu veřejných prací jsme rozjeli s úspěchem jako jedni z prvních v republice.

Rozvoj okrajových částí

Nezapomínáme na zlepšování života v okrajových částech. Po letech se občané Vyrubané v tomto volebním období dočkali chodníků, ty chceme budovat i v jiných lokalitách, například v Místřovicích. Připravili jsme podmínky pro prodloužení trasy MHD až do další části Horního Žukova.

(Z)měníme město

Věříme, že to, co jsme doposud pro proměnu města vykonali, vás oslovilo. Doufám, že přijdete k volbám a umožníte nám pokračovat v další proměně Českého Těšína v dobrou adresu pro život všech rodin. Naším cílem je čisté, moderní město s udržovanými parky, moderními sportovišti a četnými koutky pro děti, kde se dobře žije aktivním mladým lidem se zájmem o sport i kulturu, rodinám s dětmi – a také seniorům, o které je díky síti sociálních služeb, poraden a charitních organizací dobře postaráno.

Městem, kde se dobře podniká. Díky obrovským investicím dostaly zakázky, a tím i práci, místní firmy a místní lidé. V nových výrobních závodech v průmyslových zónách získalo práci 700 lidí a další našli práci v dodavatelských firmách, které zajišťují praní prádla, úklid a další služby.

V neposlední řadě zpracujeme Strategii cestovního ruchu – která pomůže přilákat více turistů do města, a to jsou příjmy pro drobné živnostníky.

Nechceme desítky milionů jen tak projít

Cestování MHD zdarma, bezplatný odvoz odpadu, vstup zdarma na bazén i kluziště jsou projídáním obrovského balíku peněz, které mohou jít do údržby a modernizace infrastruktury. Navíc – pokud bude vstupné na zmíněná sportoviště zdarma, bude každý z nás ze svých dotovat rekreaci občanů jiných měst.

Poplatky za odvoz odpadu se platí všude. Bude-li u nás zdarma, přijde tento luxus městskou pokladnu na více než 40 milionů za volební období. Také hrozí, že se kvůli tomu budou k nám přihlašovat jen tak naoko občané z jiných obcí, aby ušetřili.

MÁME PLÁNY, ALE VÁŠ HLAS JE PROMĚNÍ VE SKUTEČNOST.

Mgr. Stanislav Folwarczny
místostarosta za ODS

Získali jsme miliony, nyní jsou naší ambicí větší částky

V právě končícím volebním období jsme se snažili co nejzodpovědněji přistupovat k problematice vzdělávání, kterou považujeme za klíčovou, a to na úrovni všech typů škol, od mateřských přes základní, střední, speciální až po vysoké.



Jsme rádi, že se nám podařilo, kromě zkrášlení školních budov a také modernizace téměř všech hřišť, připravit mateřské a základní školy tak, aby se nejmladší generaci dostalo co nejlepšího vzdělání. Dobré vzdělání, znalost cizích jazyků, připravenost na situaci na trhu práce jsou předpokladem získání odpovídajícího, dobře placeného zaměstnání a tím i kvalitního, spokojeného života. Co víc si můžeme pro naše děti přát?

Na podporu výuky na základních školách jsme získali 7 milionů korun, které si naše školy rozdělily dle konkrétních potřeb. Dále si ředitelé našich škol mohou navíc v rámci předloženého projektu požádat o dotaci až do částky 4,5 miliardy korun v mnoha oblastech, například na podporu čtenářské a informační gramotnosti, využívání informačních technologií a další.

V příštím volebním období se chci zasadit o to, aby naše školy obdržely co nejvíce z této částky. Je to ojedinělá možnost získat tak neskutečně velké peníze na vzdělání našich dětí. Za poslední čtyři roky jsme ukázali, že umíme napsat kvalitní projekty a získat dotace v takové výši, o jaké se ještě před čtyřmi

PaedDr. Milan Pecka
místostarosta
64 let, Český Těšín - Svibice



roky nikomu ani nezdálo. Téměř tři čtvrtě miliardy korun, které jsme v posledních dvou letech získali z evropských i státních fondů na modernizaci všech aspektů života ve městě, je toho důkazem.

Vážení přátelé, sami vidíte, jak moc se nám podařilo změnit naše město k lepšímu. Pokud nás i nadále obdaříte svou důvěrou, bude mi ctí i nadále pro vás a vaše děti pracovat.

Milan Pecka

Vážení spoluobčané,

mám to štěstí, že se mi podnikání stalo nejen obživou, ale i koníčkem, díky kterému jsem potkal mnoho zajímavých lidí. Působím jako předseda představenstva Oblastní hospodářské komory a také řídím třineckou firmu STEELTEC CZ. Současně čtvrtým rokem pracuji v Radě města Český Těšín.

Podporuji tedy rozvoj průmyslových zón, výstavbu infrastruktury v regionu, podílím se na optimalizaci právního prostředí k podnikání a zaměřuji se na spolupráci mezi firmami, to vše s cílem postupného snižování nezaměstnanosti v našem regionu a vzniku nových pracovních míst. Mám radost, že je tato práce smysluplná a přináší ovoce. Jako zastupitelé a radní máme samozřejmě více možností, jak tyto cíle dále ovlivňovat a ještě více podporovat.

Jednoznačně se ukazuje, že především práce s vyšší přidanou hodnotou s velkou mírou inovací, automatizace, podpořená výzkumem v oblasti nových technologií a materiálů, zajistí tomuto regionu další rozvoj, jistější budoucnost, bohatství a také zdravý a spokojený život zde žijícím lidem.

O dvou průmyslových zónách v našem městě a velkých nových firmách jistě mnoho víte. Málo známé však



jsou další aktivity. Mám radost, že se podařilo podpořit i spolupráci s handicapovanými lidmi v rámci rozvoje chráněných dílen. Díky spolupráci malých a velkých firem dnes v chráněné dílně ERGON pracuje téměř sto těchto pracovníků a momentálně se staví další haly s cílem zaměstnat do konce tohoto roku celkem 150 handicapovaných lidí. Pro tyto lidi s často těžkými životními příběhy je možnost práce nejen zdravotní terapií, ale i štěstím být jednoduše užitečným a nezůstat sám doma. Zároveň díky podpoře státu při zaměstnávání těchto lidí se zvyšuje konkurenceschopnost místních firem, které díky levnější montáži realizují výrobky, které by takto již dávno skončily na Dálném východě. Díky této spolupráci takto zůstává v regionu vlastně práce i pro ty zdravé.

Vážení Voliči, rád bych se i nadále podílel na realizaci projektů k podpoře podnikání a vzniku nových pracovních míst v regionu. Máme jednu z posledních možností k těmto a také dalším aktivitám získat dotace z Evropských fondů. Tuto možnost chceme maximálně využít.

Rostislav Zabystřan

Dipl. Ing.
Rostislav Zabystřan
ředitel společnosti
44 let, Český Těšín - Dolní Žukov

Co se podařilo...

Do voleb zbývá už jen několik dní a jednotlivá politická uskupení prezentují své volební programy. Tyto volební programy lze v zásadě rozdělit do tří skupin:

- 1. Rozdáme i to, co nemáme**
- 2. Všechno je špatně, úspěch se neodpouští, pošpinit, co se dá**
- 3. Co se podařilo a co je potřeba ještě udělat**

Nebudu se zde pouštět do kritiky jednotlivých volebních programů, v minulosti jsem to nedělal a ani teď s tím nebudu začínat. Nechci na tomto místě hodnotit jednotlivá politická uskupení, neboť si myslím, že to je výsadní právo voliče. Každý volič, který se dostaví k volbám, má možnost pozitivně ocenit práci a program politiků, nebo také ne. Pokud jde o volební program ODS, je připraven a realizován v duchu 3. skupiny. Já a mí kolegové se snažíme v rámci volební kampaně poukázat na úspěchy koaličního projektu s ODS, KDU-ČSL a Neustraníky a současně představit



naši vizi pro následující 4 roky. Naše body programu nejsou založeny na jednoduchých slibech, ale vycházejí z konkrétních projektů a zkušeností jak z podnikového prostředí, tak z komunální politiky. Při realizaci těchto projektů se snažíme zapojit maximum dotačních finančních zdrojů tak, aby finanční zátěž pro město Český Těšín byla co nejnižší. Není proto náhodou, že naše město bylo oceněno jako 6. nejlépe hospodařící a patříme mezi nejúspěšnější města v čerpání dotačních zdrojů. Významně byla oceněna naše průmyslová zóna. Myslím si, že na komunální úrovni není potřeba probírat celostátní témata, přenášet konflikty z poslanecké sněmovny nebo mediální přestřelky. Myslím si, že na městské úrovni je potřeba postupovat mnohem pragmatictěji, po volbách je důležité sestavit takovou politickou koalici, která městu a jeho občanům přinese největší prospěch. Za ODS Český Těšín mohu říci, že v žádném případě si nebudeme voliče kupovat lacinými volebními sliby, ani žádnému voliči nenabídneme peníze za jeho hlas, budeme trpělivě poukazovat na to, co se podařilo a co je potřeba ještě udělat.

Tadeáš Cichy

Ing. Tadeáš Cichy
ředitel společnosti
43 let, Český Těšín

Pevně věřím, že zvolíme dobře

Je tu opět čas voleb, tedy období vnucování se voličům a blýskavých a lahodně pro ucho znějících příslibů. Na tom není asi nic špatného, ale je třeba při těchto slibech pomatovat na realnost nabízených slibů a neplést si vládní politiku s komunální politikou, a spíše se zaměřovat na potřeby lidí z daného města. Je jednoduché slibovat různé úlevy občanům, popsat nové aktivity všeho druhu, ale kde na to vzít?

Nové vedení města, pokud bude chtít pokračovat v rozvoji, bude muset hledat rezervy uvnitř vlastního systému, bude muset pečlivě zvažovat každou investovanou část z rozpočtu města tak, aby byla co nejefektivněji využita a vázána na dotační zdroje, které pomůžou realizovat větší záměry. Ale i takto dobře promyšlené dotační investice potřebují nemalou finanční spoluúčasť města. Proto jsem toho názoru, že by se občanům nemělo slibovat zrušení plateb za dobře fungující služby, ale spíše se snažit tyto služby zlepšit a rozšířit bez další větší finanční spoluúčasti obyvatelstva. Jedná se například o rozšíření služeb v oblasti komunálního odpadu, recyklace, svozu bioodpadu, který našel

své příznivce a rád bych opět tuto službu uvedl do provozu i v rozšířené podobě na další části města. Je tady reálná šance vytvořit zajímavý projekt dodávky tepla pro naše město s cílem vylepšit funkčnost celého tepelného systému, zlepšit tak životní prostředí a v neposlední řadě zajistit pro konečného odběratele co nejnižší cenu. Přípravou tohoto projektu se zabýváme již od začátku tohoto volebního období a samotná realizace je velkou výzvou pro nové vedení města. Hodně místa již bylo věnováno popisu všech zrealizovaných investičních,

sportovních i kulturních aktivit současného vedení, takže závěrem můžu říct pouze jedno: mám dobrý pocit z minulého volebního období a těším se na další vývoj v našem městě.

Uvedený program naší strany ukazuje reálné možnosti budoucího vývoje a pevně věřím, že československý občan dobře zvolí svého kandidáta nebo politické uskupení, neprodá svoje hlasy před volební místností a zvolí tak, aby se za svoje město nemusel stydět a mohl zde trávit příjemný a spokojený život.

Marek Kufa

Ing. Marek Kufa
ředitel společnosti
43 let, Český Těšín



Divadlo nabídne nové aktivity i díky pomoci města



Již 12 let pracuji jako provozně-ekonomický náměstek v Těšínském divadle. Přestože je moje práce spojena hlavně s praktickým provozem Těšínského divadla, mou velkou zálibou je právě kultura.

Možná si to mnoho z Českotěšíňanů neuvědomuje, ale Těšínské divadlo je skutečně divadlem v mnoha směrech jedinečné. Je to zejména díky existenci tří



scén - české, polské a dvojjazyčné loutkové scény Bajka. Tak jako je Český Těšín výjimečný každodenním střetáváním dvou kultur a jazyků, v našem divadle tomu není jinak.

Divadlo je také poměrně významným zaměstnavatelem v našem městě. Uplatnění zde nachází 110 zaměstnanců. Ročně se zde odehraje 15 premiér, cca 450 představení, které zhlédne okolo 130 000 diváků. V divadle se mimo jiné nacházejí dvě výstavní síně, kde se ročně uskuteční dvacíťka vernisáží. Tradicí se již staly akce jako například Festival divadel Moravy a Slezska, benefiční představení pro handicapované občany nebo Mezinárodní divadelní festival Bez hranic.

Přestože je Těšínské divadlo zřizováno Moravskoslezským krajem, není to jediný zdroj jeho příjmů. Finančně se na jeho provozu podílí vedle Ministerstva kultury, nadace Adama Mickiewicze, Stowarzyszenie „Wspólnota Polska“ a nadace Pomoc Polakom na Wschodzie také město Český Těšín.

Velmi mě těší, že v posledních letech bylo vedení města divadlu velmi nakloněno. V loňském roce došlo k výměně oken a k opravě fasády na všech budovách Těšínského divadla, v letošním roce proběhla výměna vrat na garážích a kulisárně a oprava hlavního vstupu do divadla. Tyto opravy navazovaly na investiční akci města Český Těšín,

Ing. Iris Heclová
ekonomický náměstek
42 let, Český Těšín - Dolní Žukov

během které byly vykáceny přestálé keře, byly vybudovány nové chodníky s klidovými zónami, prostor před divadlem získal nové osvětlení a především se vybudoval bezbariérový přístup do budovy pro tělesně postižené osoby.

A co plánuje Těšínské divadlo do budoucna? Naším hlavním investičním cílem je z prostor bývalé kotelny na tuhá paliva vybudovat „Malou scénu“ Těšínského divadla, která by sloužila jako domovská scéna pro loutkovou scénu Bajka, jako prostor pro alternativní a komorní inscenace české a polské scény Těšínského divadla, jako druhý hlavní prostor dvou Těšínských festivalů (Festival divadel Moravy a Slezska a Mezinárodní divadelní festival Bez hranic). Dále by měla „Kotelna“ sloužit jako otevřený prostor pro amatérské soubory z Česka a Polska a v neposlední řadě jako prostor pro pořádání koncertů, konferencí a sympozií.

Pevně věřím, že ve spolupráci s městem Český Těšín se bude Těšínské divadlo dále rozvíjet, bude nadále jedním z hlavních center kultury v našem městě. Velmi mě těší, že se v posledních letech Český Těšín vrátil ke svým kulturním kořenům a je mým velkým přáním, aby i nové vedení města, které vzejde z blížících se komunálních voleb, v tomto trendu pokračovalo.

Iris Heclová



Seznam kandidátů MS ODS Český Těšín



Kandidátní listina Občanské demokratické strany
pro volby do zastupitelstva města Český Těšín v roce 2010



Poř. č.	Jméno	Věk - politická příslušnost	povolání
<input type="checkbox"/>	1. Mgr. Stanislav Folwarczny	věk 48 let člen Občanské demokratické strany	místostarosta
<input type="checkbox"/>	2. Pavel Malyjurek	věk 64 let člen Občanské demokratické strany	důchodce
<input type="checkbox"/>	3. Ing. Tadeáš Cichy	věk 43 let člen Občanské demokratické strany	ředitel společnosti
<input type="checkbox"/>	4. Dipl. Ing. Rostislav Zabysrzan	věk 44 let člen Občanské demokratické strany	ředitel společnosti
<input type="checkbox"/>	5. Ing. Marek Kufa	věk 43 let člen Občanské demokratické strany	ředitel společnosti
<input type="checkbox"/>	6. PaedDr. Milan Pecka	věk 64 let člen Občanské demokratické strany	místostarosta
<input type="checkbox"/>	7. Rudolf Dulava	věk 60 let člen Občanské demokratické strany	OSVČ
<input type="checkbox"/>	8. Ing. Iris Heclová	věk 42 let členka Občanské demokratické strany	ekonomický náměstek
<input type="checkbox"/>	9. Ing. Karel Hlawiczka	věk 73 let člen Občanské demokratické strany	důchodce
<input type="checkbox"/>	10. Roman Samek	věk 31 let člen Občanské demokratické strany	OSVČ
<input type="checkbox"/>	11. Marcela Pščolková	věk 42 let členka Občanské demokratické strany	OSVČ
<input type="checkbox"/>	12. Mgr. Jan Branny	věk 59 let člen Občanské demokratické strany	středoškolský učitel
<input type="checkbox"/>	13. Marcel Tovaly	věk 35 let člen Občanské demokratické strany	dispečer
<input type="checkbox"/>	14. Ing. Werner Bernatik	věk 40 let člen Občanské demokratické strany	vysokoškolský učitel
<input type="checkbox"/>	15. Zbyhněv Nowak	věk 48 let člen Občanské demokratické strany	ředitel společnosti
<input type="checkbox"/>	16. Miroslava Wardasová	věk 53 let členka Občanské demokratické strany	manažer
<input type="checkbox"/>	17. akad. mal. Vladislav Raszyk	věk 73 let člen Občanské demokratické strany	důchodce
<input type="checkbox"/>	18. Ing. Adolf Kisza	věk 68 let člen Občanské demokratické strany	důchodce
<input type="checkbox"/>	19. Jan Pekař	věk 20 let člen Občanské demokratické strany	student
<input type="checkbox"/>	20. Stanislav Cichy	věk 42 let člen Občanské demokratické strany	OSVČ
<input type="checkbox"/>	21. David Valíček	věk 29 let člen Občanské demokratické strany	kuchař
<input type="checkbox"/>	22. Věra Pyšková	věk 33 let členka Občanské demokratické strany	OSVČ
<input type="checkbox"/>	23. Aleš Hořčica	věk 26 let člen Občanské demokratické strany	OSVČ
<input type="checkbox"/>	24. Jaroslav Raszyk	věk 39 let člen Občanské demokratické strany	manažer
<input type="checkbox"/>	25. Michal Urbaniec	věk 38 let člen Občanské demokratické strany	manažer
<input type="checkbox"/>	26. Viktor Sekela	věk 43 let člen Občanské demokratické strany	údržbář
<input type="checkbox"/>	27. ing. David Hecl	věk 42 let člen Občanské demokratické strany	OSVČ

I já žiji na nejmladším sídlišti, ve Svibici

Před volbami před čtyřmi lety jsem se zmínil o problémech, které tíží obyvatele sídlišť, konkrétně Svibici. Byly to například problémy s odvozem odpadků, čistotou veřejných prostranství, nevhodnými chodníky, hřištěm z litých asfaltů, nedostatkem parkovacích ploch a podobně. V závěru jsem nastínil, že ODS má řešení těchto problémů ve svém volebním programu, a požádal vás o vaše hlasy.

Díky vaší důvěře jsme získali na radnici zastoupení, které nám umožnilo svůj volební program plnit. Předpokládám, že se shodnu s většinou občanů, že popelnice se vyváží tak, že je možno podle příjezdů aut seřizovat hodiny. Nedovolené ukládání nábytku, televizí a podobně, které mají být odvezeny majitelem na sběrný dvůr, řeší taky ke spokojenosti místních svozová služba. Díky důraznému tlaku na splnění volebního slibu, že zlepšíme životní prostředí na sídlištech, se podařilo získat finance na úpravu veřejných prostranství ve výši 18 milionů korun.

Hřiště například získají nový umělý povrch, nové branky a koše na basketbal. Na co stavbaři starých hřišť zapoměli, bude napraveno, nová hřiště budou i oplocena. Projekt dále přinese nové lavičky, odpadkové koše, stojany na kola. Další zajímavostí bude barevné řešení dlažeb, doplnění zeleně a stromů podle projektu zahradního architekta.

Nejbolestivější problém lidí ze sídliště je všem známý.



Nedostatek parkovacích ploch. Důsledek bouřlivé výstavby bez přihlídnutí k rozvoji automobilismu pociťujeme každodenně. Řešení není jednoduché s ohledem na nedostatek vhodných pozemků a technické překážky - nutnost přeložek elektrických rozvodů, optických kabelů, plynových rozvodů apod. Přesto se podařilo dovést k realizaci výstavbu nového parkoviště na Cihelní ulici.

Vážení spoluobčané, kteří jako já žijete na sídlišti Svibice, v příštím volebním období chci opět usilovat o řešení nejpalčivějších problémů. Prioritou bude zvýšení počtu parkovacích míst a dokončení revitalizace venkovních prostranství, to znamená zkrášlení venkovních ploch, kterými denně procházíme.

Tímto chceme přispět k tomu, aby i Svibice byla konečně „dobrou adresou“ našeho města.

Vážení voliči, zhodnoťte, zda vámi zvolení zastupitelé splnili vaše požadavky, a který volební program je pro vás ten pravý.

PŘIJĎTE K VOLBÁM A ROZHODNĚTE. POKUD NEVOLÍTE, NIC NEŘEŠÍTE.

Rudolf Dulava

Rudolf Dulava

OSVČ

60 let, Český Těšín - Svibice

Vážení občané,

za pár dnů zde máme tolik očekávané komunální volby. Jejich výsledky ovlivní další směr vývoje našeho města, které se během čtyř posledních let tolik změnilo.

Z „obyčejného“ města se Český Těšín stal místem odpočinku evropského formátu. Můžete si zde dát šálek kávy v nádherné kavárně nad Olší s pěkným výhledem na Piastovskou věž, každý týden si můžete vybrat z široké kulturní nabídky. Místo, kde rodiny s dětmi mají spoustu možností k aktivnímu trávení volného času v těšínských parcích, a mnoho, mnoho dalšího.

Plně vnímám tyto krásné změny, které nastaly během pouhého jednoho volebního období, jelikož i já jsem otcem roční Anetky, kterou chceme s manželkou, stejně jako další rodiče, vychovávat v pěkném a čistém prostředí. Proto prosím všechny občany Českého Těšína, aby si 15. nebo 16. října udělali chvilku času a přišli volit.

Aby se rozhodli jít k volbám ne kvůli splnění občanské povinnosti, ale jako občané města, kterým záleží na tom, kde žijí.

Nezapomeňme, jakou pověst měl Český Těšín před čtyřmi roky, a jakou má dnes. Co se tehdy v našem rodišti dělo, a co bylo důležité. Jakým způsobem se hospodařilo, takže město figurovalo na stránkách

Transparency international – organizace, která bojuje s korupcí ve veřejné správě. Proto nebuďte lhostejní a volte prosím ty, kteří konají, a ne jenom slibují. Za váš hlas vám děkuji.

Aleš Hořčica



Aleš Hořčica

OSVČ

26 let, Český Těšín

Vážení spoluobčané,

dovolte, abych vám stručně představil svůj volební program.

Nejdříve však pár slov o mně. Narodil jsem se v Horním Žukově v tradiční rodině středního zemědělce a zde žiji stále. Téměř celý svůj aktivní profesní život jsem byl spojen se zemědělstvím a řízením výroby v tomto odvětví. Otázky majetkové a životního prostředí jsou mi proto blízké.

Dovolím si proto srovnat priority stávajícího pravostředového vedení města s předchozím levostředovým. Prioritou minulé koalice s ČSSD byla urychlená privatizace majetku města. Majetek se teoreticky jakoby rozdělil všem, ale fakticky výhodné koupě proběhly jen v okruhu několika rodin. Městská pokladna tak přišla o desítky milionů korun. Navíc se výnos z privatizace se ihned utratil. Za co? Za předraženy a nikdy nerealizovaný projekt aquaparku, za obudný monstrózní podchod pod nádražím, kde při mokřem nebo studeném počasí lidé padají na nevhodně zvoleném materiálu, na předraženu rekonstrukci náměstí, kde se už po krátké době projevují konstrukční vady a volba nekvalitního materiálu.

Nejen z finančních podkladů je zřejmé, že stávající pravostředové vedení radnice (s ODS) upřednostřuje zvýšenou péči o městský majetek a zlepšování životního prostředí. Jmenujme alespoň letos dokončený sportovní areál na Frýdecké ulici, obnovu parku Adama Sikory, přestavbu Masarykových sadů s návaznými komunikacemi - největší investice toho druhu v historii Českého Těšína, revitalizaci městské zeleně s výsadbou nových stromů a keřů v mnoha lokalitách.



Investice do této oblasti také dosahují stovky milionů korun, avšak tyto vynaložené prostředky budou sloužit nám všem. Takové pozitivní proměny, vzhledové i funkční, nepamatují ani nejstarší občané. Jistě to bude mít i pozitivní vliv na rozvoj turistického ruchu, protože mnohé akce mají přeshraniční dosah.

Náš volební program zahrnuje i jiné projekty tohoto druhu, jako je revitalizace zeleně ve Svibici, park u centrálního hřbitova a některé další.

Ve svém volebním programu se zasazuji o prodloužení trasy MHD od stávající točny Pod Zvonek dále na Horní Žukov, budování chodníků v okrajových částech města obdobně jako na Vyrubané. Chodník si zasluží v Místřovicích od Školní ulice po Koňákovskou. Chci se také věnovat problematice údržby chodníků a komunikací v zimním období v okrajových částech města.

Je na nás, vážení spoluobčané, jaké strany a osobnosti si do zastupitelstva a vedení města zvolíme a jaké priority v komunální politice upřednostníme. Pokud se mé osoby týče, dáte-li mi svůj hlas, využiji svých zkušeností a rád se budu podílet, spolu s dalšími členy Občanské demokratické strany, na rozvoji a zkvalitňování životních podmínek všech spoluobčanů města Český Těšín.

Karel Hlawiczka

Ing. Karel Hlawiczka
důchodce

73 let, Český Těšín - Horní Žukov

Vážení voliči,

dovolte mi, abych vám představila sebe a také obor, ve kterém bych vám chtěla být prospěšná.

Přesně před dvěma lety jsem otevřela v Českém Těšíně s dalšími kolegyněmi Mateřské centrum. Neziskovou organizaci, která se věnuje mladým rodinám a ženám ve všech oblastech života. Výčet našich aktivit by zabral celou stránku.

V zastupitelstvu bych se chtěla věnovat především otázkám sociálním a také vzdělávacím programům, tedy oborům, kterým rozumím. Mí kolegové z ODS, kteří již pracují v orgánech města delší dobu, toho pro zkvalitnění života v Českém Těšíně udělali mnoho. Stále je však co zlepšovat a ve zmíněné oblasti jsem schopna nabídnout své zkušenosti.

Chci se zasadit za zvýšení míst v mateřských školách, za větší počet hracích koutků v parcích a na sídlišťích. Chceme více dotovaných kurzů pro ženy na mateřské dovolené, které jim pomohou vrátit se do zaměstnání. Pořádáme odborné semináře a tak víme, kolik je v našem regionu dětí trpících nemocemi dýchacího traktu a kolik lidí onemocní rakovinou. Chci bojovat za to, aby děti více jezdily do škol v přírodě na ozdravné pobyty a aby konečně místní úřady začaly bojovat s malými zdroji znečištění. Proto je třeba podporovat městskou hromadnou dopravu a také alternativní dopravu, například zřizováním stojanů na kola nebo zřízení pruhů pro cyklisty.

Marcela Pšcolková



Pšcolková Marcela
OSVČ,
42 let, Český Těšín

Volební program ODS



Český Těšín – město pro spokojený život

pravidelná údržba městského majetku – chodníků, komunikací a parkovišť
realizace protipovodňových opatření
podpora veřejné hromadné dopravy a cyklistické dopravy
městský úřad jako služba pro občany
podpora kulturních akcí a aktivit
rozvoj venkovních součástí města

Český Těšín – město pro zdravý život

realizace nových parků a zeleně
výstavba zelených stěn – opatření proti nadměrnému hluku a prachu
podpora výjezdů žáků do škol v přírodě
podpora ozdravných pobytů dětí

Český Těšín – město pro mladé lidi

rozvoj mateřských, základních a středních škol
podpora individuální a hromadné bytové výstavby
podpora občanských sdružení pracujících s dětmi a mládeží

Český Těšín – město pro důstojné stáří

zkvalitnění služeb pro seniory
podpora organizací, které poskytují sociální služby pro seniory
pořádání ozdravných pobytů pro seniory

Český Těšín – město pro podnikání

vypracování strategie rozvoje cestovního ruchu
podpora drobného a středního podnikání

Český Těšín – město pro rekreaci a sport

pravidelná údržba dětských hřišť
rozvoj stezek pro cyklisty a bruslaře
podpora občanských sdružení působících ve sportovní oblasti

Co uděláme:

provedeme protipovodňová opatření v nejvíce ohrožených oblastech
zahájíme prodej městských pozemků pro individuální bytovou výstavbu v lokalitě Mezi lány
zrevitalizujeme městské sídliště ve Svibici (zřídíme parkoviště, opravíme chodníky, hřiště, zrevitalizujeme zeleň)
zřídíme nová parkoviště na sídlištích Ostravská, Hrabinská a Mojská
postavíme cyklostezku, která propojí Svibici, sídliště Ostravská s centrem města
postavíme chodník podél ul. Ostravské, od ul. Školní po Hradištskou
prodloužíme linku MHD z Pod Zvonku do Horního Žukova
postavíme cyklistickou stezku kolem vodní nádrže Hrabinka
dostavíme zimní stadion
postavíme dvě nová dětská hřiště
zrekonstruujeme školní hřiště u Základních škol na ul. Slezské a v Masarykových sadech
zateplíme a vyměníme okna na Základní škole na ul. Pod Zvonek
finančně podpoříme výjezdy žáků základních škol do škol v přírodě

